



Жительница Воронежской области обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы Воронежской области. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ст.156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем).

Следствием установлено, что утром 14 апреля 2016 года женщина вместе со своим сыном 7 октября 2015 года рождения находилась по месту жительства в одном из сел Воробьевского района Воронежской области. Покормив ребенка и уложив его спать, женщина стала распивать спиртные напитки. Около 11 часов мальчик проснулся и стал плакать, чтобы успокоить ребенка, она взяла его на руки и стала укачивать. Раздраженная тем, что сын не может успокоиться, мать нанесла ребенку несколько ударов кулаком в область головы со значительной силой, от чего мальчик успокоился и уснул. На следующий день, направляясь из кухни в зал с ребенком на руках, будучи недовольна его криком и плачем, мать зацепила головой сына о дверной проем, а затем нанесла ему удар кулаком в голову. Спустя некоторое время, заметив у ребенка резкое снижение активности, мать привезла его в районную больницу. Затем мальчик был переведен в медицинское учреждение города Воронежа. Согласно заключению эксперта, у ребенка обнаружен ряд телесных повреждений, которые в совокупности квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека, создающий непосредственную угрозу для жизни.

На предварительном следствии женщина дала признательные показания, которые подтвердила при проведении проверки показаний на месте. В своих показаниях обвиняемая пояснила, что избивала сына для того, чтобы он успокоился, перестал плакать и капризничать. В рамках расследования была назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза, подтвердившая вменяемость женщины и тот факт, что она полностью отдавала себе отчет в происходящем. В 2008 году она была осуждена за причинение смерти по неосторожности своему трехмесячному сыну.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров, позволившие изобличить обвиняемую в совершении данных преступлений. В органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

несовершеннолетних направлены представления о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению преступлений. Временным опекуном малолетнего является его бабушка, решается вопрос о лишении обвиняемой родительских прав. Обвинительное заключение утверждено, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1078430>